
"Дружные ребята"
проект педагогического мероприятия для детей младшего дошкольного возраста. 
Программное содержание:
1. Учить детей доброжелательно относится друг к другу.
2. Формировать доброжелательные чувства, умения выражать положительные эмоции через ласковые, добрые слова.
3. Пополнять и активировать словарь детей словами «друзья», «дружные».
4. Развивать эмоциональную отзывчивость, чувство уверенности, чувство коллективизма.
5. Развивать творческие способности.
Ход занятия:
Восп.: Ребята, вы каждый день ходите в детский сад.

Дети: Да
Восп.: А знаете ли вы как, называется наш детский сад?
Дети: «Дружба»
Восп.: Правильно, а почему он так называется?
Дети: Потому что, дети дружат в детском саду.
Восп: А вы дружные ребята?
Дети: Да.
Восп.: «Что значит  дружные ребята»? (Не ссорятся, не дерутся, делятся игрушками,  уступают друг другу, говорят хорошие, добрые слова.)
Упражнение «Ласковые слова»: Алина - Алиночка, мама - мамочка и т.д.

Письмо с вопросами:
A)
Оля прищемила палец. Ей очень больно.

Вопросы: Как можно утешить? Что ей сказать?

Б) Коля получил в подарок игрушку-машину. Он принес ее в детский сад, показать ребятам, но играть не давал, говорил: «Моя машина!».

Вопросы: Правильно ли Коля поступал? Что нужно сделать?

B)
Два друга Ваня и Леша играли в футбол. Вдруг Леша
пнул мячик так сильно, что попал Ване мячом в руку. Ваня
заплакал и обиделся на Лешу.

Вопросы: Как можно помирить Лешу и Ваню?

Дети: Надо помириться.

Восп.: Это значит надо быть добрыми, вежливыми, уважать

Друг друга. Ребята, вы знаете, я прочитала в одной большой книжке, что дружба, уважение, терпение - можно назвать

Одним словом «толерантность»

Восп.: Давайте послушаем Арсения, что он скажет про толерантность

Арсений:             Толерантность- это дружба,

Труд и уважение,

И для нас она не служба,

А одно спасение.

В мире мы живём семьёй,

Нет поступкам низким!
Доверяй своим друзьям,
Слушай своих близких.
Совладать с собой сумей.

Будь терпим и вежлив.

Восп.: Давайте с вами посмотрим маленькую сценку, про девочку Юлю и её маму, бабушку, которые терпели её капризы.

СЦЕНКА:  Про девочку, которая плохо кушала

Действующие лица: Мама, Юля, Бабушка, Врач.

Вед. Юля плохо кушает,

Никого не слушает.

Мама: Съешь яичко, Юлечка!
Юля: Не хочу, мамулечка!
Баб.: Съешь с колбаской бутерброд! - 
Вед.: Прикрывает Юля рот.

Мама: Супик?

Юля: Нет...
Баб.: Котлетку?
Юля: Нет...
Вед. Стынет Юлечкин обед.

Мама: Что с тобою, Юлечка?
Юля: Ничего, мамулечка!

Баб. : Сделай, девочка, глоточек,
Проглоти еще кусочек!
Мама : Пожалей нас, Юлечка!
Юля: Не могу, мамулечка!

Вед.: Мама с бабушкой в слезах –

Тает Юля на глазах!

Вед.: Появился детский врач -
Глеб Сергеевич Пугач.

Смотрит строго и сердито:

Врач: Нет у Юли аппетита?
Только вижу, что она,
Безусловно, не больна!

А тебе скажу, девица:
Все едят - и зверь, и птица,
От зайчат и до котят.
Все на свете есть хотят.

С хрустом Конь жует овес.
Кость грызет дворовый Пес.
Воробьи зерно клюют,
Там, где только достают.

Утром завтракает Слон -
Обожает фрукты он.
Бурый Мишка лижет мед.
В норке ужинает Крот.
Обезьянка ест банан.
Ищет желуди Кабан,
Ловит мошку ловкий Стриж.
Сыр швейцарский,
Любит Мышь...

Вед. Попрощался с Юлей врач –

Глеб Сергеевич Пугач.
Вед. И сказала громко Юля:
Юля: Накорми меня, мамуля!

Восп.  Ребята, сегодня мы говорим о дружбе, что мы дружные, хорошие друзья, давайте послушаем Катю, что она скажет нам о дружбе.

Катя:
Ты да я, да мы с тобой!
Ты да я, да мы с тобой!
Здорово, что на свете есть друзья.

Если б жили все в одиночку,

То уже б давно на кусочки,

Развалилась бы, наверное, земля.

Нас не разлучит ничто и никогда.

Даже, если мы расстаемся,

Дружба все равно остается,

 Дружба остается с нами навсегда.

 Восп. А сейчас  давайте посмотрим маленький спектакль, про то
 Какая дружба бывает  у животных.
МОЙ ДРУГ КРОКОДИЛ
сценарий спектакля-миниатюры в стихах
Действующие лица:
Волк, Лягушонок, Поросёнок, Грачонок, Утёнок, Крокодил.
Звучит фонограмма. Занавес открывается. На сцене - лесная поляна. На неё выходит грустный Волк.
ВОЛК: Плохо в школе я учился, Безобразничал, ленился. Посмотрите мой дневник, Вот какой я ученик.

Двоечник по всем предметам. А когда настало лето, Все разъехались куда-то. Стало грустно мне, ребята.

В Африку все укатили, А меня в лесу забыли. Там всё лето отдыхали, Мне потом уж рассказали,
Как там было интересно. Написать не хватит места! Столько разных впечатлений, Что завыл я среди елей:

У-у-у! У-у-у!
Вою я, но я не злой.

То - художественный вой.

Звучит фонограмма. Вприпрыжку на поляну выбегают Поросёнок, Утёнок, Лягушонок, Грачонок.
ПОРОСЁНОК: Был я в Африке, ребята, Там есть разные зверята. А в реке широкой Нил

ЛЯГУШОНОК: Ездил тоже я туда.

В Ниле тёплая вода.
Там меня нырять учил Друг живёт мой - Хрюкодил.

Друг мой новый - Квакодил.
ГРАЧОНОК: Знаю, что в Африке много зверей, Я тоже завёл себе новых друзей. Экскурсоводом по Африке был Большой и зелёный мой друг - Гракодил.

УТЁНОК: Хоть я маленький Утёнок, Но хватило мне силёнок, Чтобы в Африку слетать, Друга в гости к нам позвать. Мой дружок такой хвостатый, Весь зелёный и зубатый.

ЛЯГУШОНОК: Как зовут его?

УТЁНОК: Забыл! Вспомнил! Просто Крякодил. Здорово же было там! Вот идёт он в гости к нам.

Звучит фонограмма. Выходит Крокодил, держа в руках чемодан с надписью "Аэрофлот", "Африка - Качканар".
КРОКОДИЛ: Здравствуйте, ребята, Малые зверята.

ЛЯГУШОНОК: Здравствуй, Квакодил!

ПОРОСЁНОК: Здравствуй, Хрюкодил!

ГРАЧОНОК: Здравствуй, Гракодил!

УТЁНОК: Здравствуй, Крякодил!
КРОКОДИЛ: Имя вы моё забыли? Называется, дружили! Так давайте напевать, Моё имя вспоминать!

Все вместе поют песню под фонограмму.
Вы запомните, ребята,
Поросята и утята,
Лягушата и грачата.
(семь хлопков в такт музыки)
Я - просто Крокодил,

Я - просто Крокодил,

Кро-кро-крокодил.
Я - просто Крокодил,

Я - просто Крокодил,

Кро-ко-дил.
ГРАЧОНОК: На свете всем нам легче жить, Когда умеем мы дружить.

ЛЯГУШОНОК: Ты заведи себе друзей!
ВОЛК: С друзьями, правда, веселей!

УТЁНОК: Когда мы вместе, мы сильней, Работа спорится быстрей.

ПОРОСЁНОК: Любая не страшна беда, На помощь друг придёт всегда.

КРОКОДИЛ: Но имя друга не забудь.

ВСЕ (хором): С ним вместе отправляйся в путь!

Под фонограмму все вместе поют песню "Когда мои друзья со мной" (сл. М. Танина)
1. Если с другом вышел в путь, 
Если с другом вышел в путь, 
Веселей дорога. 
Без друзей меня чуть-чуть, 
Без друзей меня чуть-чуть, 
А с друзьями много.

Припев:
Что мне снег, что мне зной,
Что мне дождик проливной,
Когда мои друзья со мной.

2. На медведя я, друзья, 
На медведя я, друзья, 
Выйду без испуга, 
Если с другом буду я, 
Если с другом буду я, 
А медведь без друга.

Припев. 
Под звуки продолжающейся фонограммы все звери машут руками.
Занавес закрывается. Аплодисменты.
Подведение итогов.
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